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(98/C 196/139) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-4202/97

van José Garcı́a-Margallo y Marfil (PPE) aan de Commissie

(21 januari 1998)

Betreft: Agenda 2000 en doelstelling 1: Ontvangen bedragen 1993-1997

De directeur-generaal Regionaal beleid en cohesie, de heer Eneko Landáburu, liet eind november in
aanwezigheid van de pers doorschemeren dat volgens de voorstellen van de Commissie elf Europese regio’s,
waaronder Valencia (Spanje), hun status als doelstelling 1-regio zouden verliezen, om de structuurfondsen te
verlagen alvorens er nieuwe landen toetreden.

Hierbij baseerde hij zich op de voorlopige gegevens waarover de Commissie beschikte. In het concrete geval van
Valencia blijkt echter uit de officiële statistieken dat deze autonome regio in 1993 een BBP had dat 74,9% onder
het Europese gemiddelde lag, en in 1994 was dit percentage nog lager: 73,6%. De drempel om in aanmerking te
komen voor de status van doelstelling 1-regio bedraagt 75%, hetgeen inhoudt dat niets erop wijst dat Valencia op
korte termijn niet zou voldoen aan de objectieve criteria.

Als het modale inkomen in de regio’s in de periode 1993-1997 gehanteerd wordt als criterium voor de berekening
van het BBP, is het van belang de macro-economische gegevens van deze regio’s van ieder afzonderlijk jaar te
kennen.

Welke bedragen ontvingen onderstaande regio’s uit hoofde van doelstelling 1 van het EFRO in de jaren 1993,
1994, 1995, 1996 en 1997:

− Anatolië, Macedonië, Tessalië, Kreta, Peleponessus, Midden-Griekenland, Ipeiros, Atica, Jonische eilanden,
Acaya, Grecia Stereo (Griekenland)

− Henegouwen (België)

− Thüringen, Brandenburg, Oost-Berlijn, Sachsen-Anhalt, Sachsen, Munster (Duitsland)

− Galicië, Extremadura, Castallia la Mancha, Castilla y Leon, Ceuta y Melilla, Valencia, Asturië, Andalusië,
Canarische eilanden, Murcia (Spanje)

− Valenciennes Avesnes, Douai Corcega, D.O.M. (Frankrijk)

− Ulster, Connaught, Leinster (Ierland)

− Molise, Apulië, Sicilië, Basilicata, Cerdena, Calabrië, Campania (Italië)

− Flevoland (Nederland)

− Burgerland (Oostenrijk)

− Noord-Portugal, Alentejo, Algarve, Lissabon, Vale do Tejo, Centro (Portugal)

− Enterprise eilanden, Highlands, Merseyside, Noord-Ierland (Verenigd Koninkrijk)?

(98/C 196/140) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-4203/97

van José Garcı́a-Margallo y Marfil (PPE) aan de Commissie

(21 januari 1998)

Betreft: Agenda 2000 en doelstelling 1: Investeringen 1993-1997

De directeur-generaal Regionaal beleid en cohesie, de heer Eneko Landáburu, liet eind november in
aanwezigheid van de pers doorschemeren dat volgens de voorstellen van de Commissie elf Europese regio’s,
waaronder Valencia (Spanje), hun status als doelstelling 1-regio zouden verliezen, om de structuurfondsen te
verlagen alvorens er nieuwe landen toetreden.

Hierbij baseerde hij zich op de voorlopige gegevens waarover de Commissie beschikte. In het concrete geval van
Valencia blijkt echter uit de officiële statistieken dat deze autonome regio in 1993 een BBP had dat 74,9% onder
het Europese gemiddelde lag, en in 1994 was dit percentage nog lager: 73,6%. De drempel om in aanmerking te
komen voor de status van doelstelling 1-regio bedraagt 75%, hetgeen inhoudt dat niets erop wijst dat Valencia op
korte termijn niet zou voldoen aan de objectieve criteria.

Als het modale inkomen in de regio’s in de periode 1993-1997 gehanteerd wordt als criterium voor de berekening
van het BBP, is het van belang de macro-economische gegevens van deze regio’s van ieder afzonderlijk jaar te
kennen.


